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Raadsvergadering <datum> 
agendapunt <nr> 

<kenmerk> 
 

Schriftelijke VRAGEN 
ex artikel 39 RvO 

(in te vullen door de raadsgriffier) 
 
 
Datum: 07 februari 2017 
 
Aan de voorzitter van de raad (via de griffier). 
 
Steller vragen: G.M.M. Wehkamp 
 
Onderwerp: Calamiteit vader die zijn kind ernstig verwondde 
 
Ik verzoek het college/de burgemeester de volgende vraag, vragen schriftelijk te beantwoor-
den: 
 

1. Hadden betrokkenen contact met een instelling voor Jeugdzorg? 
2. Waren er signalen, dat er sprake was van een problematische situatie, die kon escale-

ren? 
3. Kwam dit kind voor in de verwijsindex, zo ja: hoe vaak? 
4. Welke gemeente is verantwoordelijk voor jeugdzorg indien ouders in verschillende 

gemeenten wonen en kinderen in een van die gemeenten dan wel in een andere naar 
school gaan. 

5. Is deze gebeurtenis gemeld als calamiteit inzake artikel 4 van de leidraad meldingen 
jeugd? Zo niet: Waarom niet? 

6. Zo niet: Is er een andere melding gedaan, zoals bedoeld in artikel  7 uit de leidraad 
meldingen jeugd? 

7. Zo niet: gaat de gemeente dat alsnog doen? 
 
 
Toelichting: 
Uit de summiere info uit de kranten begreep ik, dat dit kind in Halfweg op school ging en dat 
zij met haar moeder in Amsterdam woonde. Verdere achtergrondinfo ontbreekt. 
 
Bij mij rijzen vragen wat hierover te zeggen valt in het kader van de jeugdzorg. 
 
In Halfweg gaan veel kinderen uit Amsterdam naar school. Wat Jeugdzorg betreft zijn de ge-
meente Amsterdam en Haarlemmerliede verantwoordelijk voor de (jeugd)zorg aan deze kin-
deren. 
Hierover zijn in het verleden afspraken gemaakt en de vraag is  of en in hoeverre deze afspra-
ken in deze situatie gewerkt hebben. We kunnen hier hopelijk van leren voor de toekomst, 
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zodat alles gedaan wordt wat mogelijk is om een calamiteit als deze in de toekomst te voor-
komen. 
 
Ondertekening en naam, 
 
(per mail) 
Gérard Wehkamp, 
Fractievoorzitter GroenLinks. 
 
Een schriftelijk antwoord s.v.p. zenden aan: 
Gérard Wehkamp, 
Wethouder Rijkeboerstraat 105 
1165 NK Halfweg 


